

世界杯亚预赛12强赛抽签结果出炉

中国队与日本队、澳大利亚队同组

新华社吉隆坡7月1日电(记者林昊 朱炜)2022年卡塔尔世界杯亚洲区第三阶段预选赛,即12强赛抽签仪式1日在吉隆坡举行,中国男足与越南队、阿曼队、沙特阿拉伯队、澳大利亚队、日本队分在B组。

按照抽签规则,从之前第二阶段预选赛,即40强赛中出线的12支球队根据国际足联6月18日发布的排名分为六档,经抽签分为两个

小组,同档球队不同组。中国队排名亚洲第九,与伊拉克队同处第四档。

当天的抽签从第六档球队开始,越南队、阿曼队、中国队、沙特阿拉伯队、澳大利亚队、日本队先后进入B组。

亚足联方面表示,12强比赛计划采用主客场制举行。12强赛定于9月2日开赛,随后的比赛日是9月7日、10月7日和12日、11月11日和16日,今年内在三个国

际比赛日窗口踢完6轮。明年1月27日、2月1日、3月24日和29日进行后四轮比赛。

中国国家主教练李铁在抽签后接受亚足联视频连线采访时表示,许许多多中国球迷给了中国队巨大支持,这是国家队比赛的最大动力。对于抽签结果,李铁评价“很好”,表示会尽全力打好每场比赛。

国家队队长吴曦在抽签前夕接受亚足联采访时表示,对于中国队来说,分组结果并不重要。“每场都要去踢,都要去拼,都是要当作决赛去打。能进入12强赛都没有弱队,我们也会全力以赴地跟他们‘死磕’”。

根据出线规则,亚洲区12强赛将有45个世界杯正赛席位。两个小组的前2名直接出线,第三名进行附加赛,胜者再参加跨大洲的附加赛,争取最后的世界杯名额。

温网女单 中国“金花”全部落败

新华社伦敦6月30日电(记者张薇)温网正赛30日迎来第三个比赛日。男单头号种子德约科维奇和英国本土名将穆雷一个轻松得胜,一个艰难晋级,而参与女单较量的中国队“金花”没能有人继续前行。

德约科维奇当日继续在中央球场打头阵,虽然又滑倒了几次,但丝毫不影响他以3个6:3击败南非“大炮”安德森,用时1小时41分钟闯入32强。

塞尔维亚人赛后表示自己滑倒的次数有点多,但一点不想怪球场。“显然之前下了几天雨,第一天又是关着顶棚比赛,对场地湿度产生了影响,导致草场比平时滑了那么一点,但我还是觉得(摔跤多)主要原因是我两年没在草场上打球,而且刚在完全不同的红土场上打了几个月。我还在调整我的移动,让自己更适应这里的场地,但我不过才打了两场。”

德约科维奇之后,白俄罗斯的女单2号种子萨巴伦卡亮相中央球场。面对世界排名200之外的本土选手博尔特,萨巴伦卡虽然4:6先丢一盘,但接着以6:3、6:3连下两城挺进第三轮,没有让冷门发生。

穆雷当日在中央球场压轴出场,他和第一次征战温网正赛的德国选手奥特你来我往,一直打到球场合顶开灯,才终于在接近4个小时后以6:3、4:6、4:6、4:6和6:2赢下比赛。

拥有3个大满贯冠军的穆雷近几年受伤病困扰排名已下滑至100名开外。今年接连错过澳网、法网两个大满贯后,他终于自2017年以来第一次参加温网并实现两连胜。接下来,34岁的穆雷将遭遇比自己年轻一轮的加拿大10号种子沙波瓦洛夫。

同日出场的3名中国“金花”则无一实现胜利。张帅、王雅繁均止步首轮,朱琳在第二轮对决中0:2不敌比利时的13号种子默滕斯。再加上此前首轮告负的王欣瑜,中国队选手已告别本次女单赛场。

苏格兰: 近2000新冠确诊病例可能与欧洲杯相关

据新华社伦敦6月30日电(记者张薇)苏格兰卫生署30日发布报告显示,苏格兰地区近期新增的近2000新冠确诊病例可能与正在进行的欧洲杯足球赛相关。

该报告表示,在这1991个病例中,三分之二的人为观看6月18日英格兰对阵苏格兰队的欧洲杯小组赛曾前往伦敦。当然,其中只有397人真正坐在温布利的球场里看了球。

英格兰卫生署目前还没有发布类似报告,不过英国总体疫情近期明显反弹,每日新增病例连续多日超过1万,近两日更是超过了2万。

亚冠: 广州队不敌 中国香港杰志队

6月30日,广州队球员黄开洲(左)与中国香港杰志队球员朴俊炯在比赛中争顶。

当日,在泰国武里南进行的2021赛季亚洲足球冠军联赛小组赛中,广州队以0:1不敌中国香港杰志队。

新华社发(亚足联供图)



以79:109不敌加拿大 中国男篮奥运会落选赛首场失利

新华社北京7月1日电 加拿大维多利亚当地时间6月30日,中国男篮开启了东京奥运会男篮落选赛征程,面对强大的加拿大队,中国男篮以79:109告负。

奥运男篮落选赛是东京奥运会男篮项目最后的资格赛。24支球队被分在4个赛区,每个赛区6支球队,只有

各赛区冠军才能晋级东京奥运会。中国男篮被分在了维多利亚赛区,与加拿大和希腊队同组,每组前两名晋级。

中国男篮本场的对手加拿大队是国际篮坛一支劲旅,在参加本次落选赛的12人名单当中,有8人效力于美职篮,其中不乏维金斯、巴雷特等明星球员。

中国男篮开场后即陷入被动,加拿大队利用精准的三分球迅速占据了优势。中国男篮从第二节开始找到了外线手感,半场结束,中国男篮以46:59落后13分。

下半场开场后,加拿大队一度将领先优势拉开到20分以上,但中国队并未束手就擒,利用高强度的防守打

乱了对方的进攻节奏,将比赛悬念留到了最后一节。末节比赛,中国队在进攻端出现哑火,加拿大队趁势打出小高潮,一举锁定比赛胜利。

中国队的胡明轩17投9中得到了全场最高的24分。周琦拿到12分。加拿大队的维金斯拿到20分,巴雷特贡献16分。

大乐透开出1注1800万元

6月30日,超级大乐透第21074期前区开出号码“11、14、18、20、25”,后区开出号码“03、07”。本期全国销量为289亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。本期全国开出1注1800万元追加一等奖,花落湖北宜昌。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。二等奖开出84注,每注奖金1589万余元;其中31注采用追加投注,每注多得奖金1271万余元。追加后,二等奖单注总奖金2860万元。三等奖开出238注,单注奖金1万元。奖池方面,本期开奖结束后,7亿余元滚存至7月3日(周六)开奖的第21075期。

5月31日,2021年即开型体育彩票

票面征集活动正式开启。中国体育彩票为“想法”搭建舞台,“定制”体彩即开票票面,每个人都可以是设计师,更有机会分享10万元奖品!

现在登录中国体彩网即开票票面创意征集专题页、“体彩顶呱刮”微信服务号、“中国体育彩票”APP或微信小程序即可参与。公益责任、体育竞技、社会热点……主题不限,任你发挥,你可以用文字说出想法,也可以直接投稿票面设计图,更直观生动地展现奇思妙想。

7月16日至7月31日,活动将进入评审期,体彩将组建专业评审团对征集作品进行评审打分,评选出40个入围作品奖和10个优秀作品奖,送出丰厚奖品,获奖情况将于8月向社会各界公示。

除了线上征集活动,体彩即开票还推出了H5互动游戏,帮助参与者交流设计灵感、开发创意思路。可通过点击“公益体彩”微信订阅号或“体彩顶呱刮”微信服务号下方的菜单栏,体验《刮开幸运,创意由我!》H5互动游戏,通过拍照或上传图片DIY创意画面,制作专属即开票,并查看创意得分,为即开票正式投稿奠定基础。(体彩)

